IXTOPIA B TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.a.
(1) Na katoatagete to akOAouBa LOTOPLKA YEYOVOTA OTN CWOTH XPOVOAOYLIKN Oglpd, apxilovtag
OO TO APXOLOTEPO KAl KATAAYOVTAC OTO TLo TPOodATO:
0. ATTOPAKPUVAON TNE ELKOVAG TOU XpLoTou aro tn XaAkn MUAn
B. Mdxn oto Koooudomnédio
y. AAwon tn¢ KwvotavivoumoAng amnod toug OBwpavoug
6. KataAnyn t¢ KwvotavtivoumoAng amnod toug Aativoug
. Ekdoon tou Npoxeipou Nopou
(novadeg 5)
(1) Na xapaKktnploeTe TIC MAPOAKATW MPOTACELG WG TIPOG TNV 0pBOTNTA Toug ypadovtag tn ALEn
«IwoTto» N «AdBog» dimha otov aplOuod mou avtloTtolyel otnv KABe mpotaon:
1. O XaAidng Atav o TomotnpeNTnc Tou Mwaped kat umevBuvog yla TNV edbapuoyr TwWV EVTOAWV
Tou Kopaviou.
2. To BuZAvTLo XpNOLUOTIOLOUCE TOV EKXPLOTLOVIOUO GAAWY AawV WG SUTAWUATIKO HEGCO.
3. 1o péoa tou 11°%° awwva n Autik Eupwrnin epdavilet ta mpwta onpasdia mopakpuic.
4. H Tétaptn Staupodopia EAaBe xwpa tov 10° atwva.
5. 16putrg Tou OBwpavikou Kpatoug Bewpeital o Oopdv i OBuav.
(novadeg 5)
Movaéeg 10
1.B. Na €€nyrOETE TO MEPLEXOUEVO TWV LOTOPLKWY OpwV: okAaBnvieg, Maupog Oavatoc.
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